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Δυναμώνουμε τη στήριξη και την αλληλεγγύη μας στον αγώνα των αγροτών και 

κτηνοτρόφων! 

Οι αγωνιζόμενοι αγρότες συσπειρωμένοι στις αποφάσεις της Πανελλαδικής 

Συντονιστικής Επιτροπής των μπλόκων δίνουν εδώ και επτά ολόκληρες εβδομάδες 

ανυποχώρητο αγώνα για επιβίωση που είναι και αγώνας ολόκληρου του λαού! 

Η κυβέρνηση τώρα να δώσει απαντήσεις και να ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματα τους, 

που είναι και αιτήματα ολόκληρου του λαού! Την ίδια στιγμή που για τους μεγάλους 

επιχειρηματικούς ομίλους εξασφαλίζονται γενναίες χρηματοδοτήσεις και προνόμια, στους 

αγρότες προτείνονται «λύσεις» που δεν καλύπτουν το εκρηκτικά αυξημένο κόστος παραγωγής, 

ενώ συνεχίζεται η επιβολή τιμών κάτω του κόστους, προς όφελος των εμποροβιομηχάνων. Το 

αποτέλεσμα είναι να πουλάνε φτηνά στο χωράφι και ο λαός να αγοράζει πανάκριβα στο 

ράφι. 

Κόντρα σε καταστολή, συκοφαντίες και προσπάθεια ενεργοποίησης του κοινωνικού 

αυτοματισμού η φλόγα του αγώνα παραμένει δυνατή! Mετά την πίεση που ασκεί ο πανελλαδικά 

συντονισμένος αγώνας, οδηγώντας την κυβέρνηση από το ένα στραπάτσο στο άλλο, 

η συνάντηση ορίστηκε για τη Δευτέρα 19 Γενάρη, στη 1 μ.μ. Εκεί θα βρεθεί η αντιπροσωπεία 

των δεκάδων μπλόκων, για να μεταφέρει τις διεκδικήσεις τους στην κυβέρνηση και τον 

πρωθυπουργό Κυρ. Μητσοτάκη. 

Η αντιπροσωπεία ετοιμάζεται λοιπόν να κατέβει στην Αθήνα με το πιο ισχυρό διαπραγματευτικό 

χαρτί: Αυτό της ενότητας και της αλληλεγγύης από όλο τον λαό. 

Οι τελευταίες εξαγγελίες της κυβέρνησης της ΝΔ, που παρουσιάζονται ως δήθεν «στήριξη» και 

που έρχονται ως αποτέλεσμα του μεγαλειώδους αγώνα, δεν απαντούν στις πραγματικές και 

πιεστικές ανάγκες των βιοπαλαιστών αγροτών. Αποτελούν ημίμετρα, πλήρως εναρμονισμένα με 

τις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ) και τα 

ασφυκτικά όρια των λεγόμενων «δημοσιονομικών αντοχών» οι οποίες εξαφανίζονται «ως δια 

μαγείας» όταν πρόκειται να στηριχθούν με επιδοτήσεις δισεκατομμυρίων τα μεγάλα 

επιχειρηματικά συμφέροντα! 

http://www.syllogosellialexiou.gr/
mailto:syllogosellialexiou@gmail.com


Το Δ.Σ. του ΣΕΠΕ «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ» εκφράζει την στήριξη του στους βιοπαλαιστές αγρότες και 

κτηνοτρόφους που εδώ και επτά ολόκληρες εβδομάδες με τα μεγαλειώδη τους μπλόκα, 

μετατρέπουν Εθνικές Οδούς και κόμβους σε «κάστρα αγώνα» απέναντι στην πολιτική που τους 

ξεκληρίζει στην κυριολεξία. Απέναντι δηλαδή στην ΚΑΠ της ΕΕ και της κυβέρνησης, που στο 

επίκεντρό της έχει τη συγκέντρωση της παραγωγής σε όλο και λιγότερα χέρια.  

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να εκφράσουν έμπρακτα τη στήριξή τους στον αγώνα των 

αγροτών, να δυναμώσει η συζήτηση και η κοινή διεκδίκηση αγροτών και εργαζομένων απέναντι 

στην πολιτική που τα δίνει όλα στους λίγους και τσακίζει τους πολλούς.   

Χιλιάδες συνάδελφοι υπηρετούν στα σχολεία της  υπαίθρου με μια βαλίτσα στο χέρι. Ο κλάδος 

μας γνωρίζει πολύ καλά το μόχθο της αγροτικής οικογένειας που καλλιεργεί το χωράφι 

αντιμέτωπη με το εχθρικό κράτος που αφήνει την γη αθωράκιστη απέναντι σε πλημμύρες και 

φωτιές, τα κοπάδια ευάλωτα σε ασθένειες με καταστροφές που αγγίζουν ολόκληρα χωριά 

Να πολλαπλασιαστούν οι πρωτοβουλίες μέσα στις σχολικές αίθουσες, μαζί με τους μαθητές μας. 

Είναι ήδη συγκινητική η ανταπόκριση των μαθητών που μέσα από τις δημιουργίες και τις δράσεις 

τους εκδηλώνουν τη συμπαράστασή τους στο δίκιο της αγωνιζόμενης αγροτιάς!    

Γιατί θέλουμε να έχουμε εμείς και οι μαθητές μας πρόσβαση σε φθηνά και ποιοτικά 

αγροτοκτηνοτροφικά προϊόντα που μπορούμε να καλλιεργήσουμε και να παράγουμε στον τόπο 

μας, κι όχι ακριβά εισαγόμενα αμφιβόλου ποιότητας, όπως αυτά που θα κατακλύσουν τα ράφια 

των σούπερ μάρκετ με τη συμφωνία ΕΕ – Mercosur που υπογράφει η κυβέρνηση. 

ΝΙΚΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ - ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΝΙΚΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 

ΟΛΩΝ ΜΑΣ ΓΙΑ ΦΘΗΝΑ ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ! 
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